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Inspección de los edificios escolares
La Junta Educativa del Condado de Ashe ha completado un estudio sobre materiales de amianto (asbesto) en los edificios de nuestras escuelas. La EPA ha, como se estipula en la Sección 203 del Título II de la Ley de Control de Sustancias Tóxicas (TSCA), dado una regla final que requiere que todas las escuelas locales, (pública y privada)  identifiquen todos los materiales en sus edificios que contienen amianto (ACM) y que tomen las medidas adecuadas para controlar la liberación de fibras de amianto. Personal acreditado inspeccionaron cada edificio, tomaron muestras de todos los materiales sospechosos, y después de análisis, regresaron los materiales rotulados si contienen amianto friable. Como parte de esta encuesta, el personal acreditado también ha desarrollado un Plan de Manejo. El Plan de Manejo identifica: todas las muestras tomadas, las muestras que contienen amianto y sus localizaciones, la presente condición física de los materiales que contienen amianto, y un plan en escrito como controlar la liberación de amianto en el futuro.
Todas las acciones de respuesta, medidas preventivas, y la forma de eliminación recomendada por nuestro planificador de manejo se han completado. Exámenes periódicos son obligatorios cada seis meses y re- inspección cada tres años.  El registro federal requiere que archivos de estos procedimientos sean incluidos en el Plan de Manejo en cada escuela.
No es necesario remover el amianto de un edificio para controlar la liberación de fibras. Liberación de fibras puede ser controladas con encapsulación, confinamiento y / o reparación. Cuando los materiales que contienen amianto se manejan adecuadamente, la liberación de la fibra puede ser mucho menos que el nivel de 0.01/fibras/cc que el estado de Carolina del Norte considera "aceptable para ocupación.”
El Plan completo de Manejo esta archivado en la oficina administrativa y también en las oficinas de cada escuela, y se puede examinarlo cualquier día escolar durante el horario normal de trabajo.
