Sample Letter to Second Grade Parents/Guardians to prepare rising 3rd grade students for Read to Achieve law.
Estimado padre, madre o tutor legal de un niño o niña que inicia el tercer grado, 

Felicitaciones por el exitoso año de su hijo(a) durante el segundo grado escolar. Desde el inicio en jardín de niños, su hijo(a) ha estado aprendiendo los elementos básicos de lectura, matemáticas y otras materias importantes. El maestro(a) de su hijo(a) también ha animado a los niños a que sean curiosos y disfruten del aprendizaje de nuevas cosas. Todo esto ayudará a reforzar el aprendizaje durante el tercer grado y los grados sucesivos. 

 En el otoño, su hijo(a) iniciará el tercer grado escolar; usted notará un gran enfoque en la lectura y en el aprendizaje de destrezas de matemáticas, así como información que su hijo(a) necesitará en el cuarto grado y aún en los años de secundaria y preparatoria. Por primera vez durante el otoño del tercer grado escolar, a su hijo(a) se le administrará una prueba estándar de comienzo de grado escolar para ver cómo está en lectura. Al final del tercer grado, a su hijo(a) se le administrará una prueba de fin de grado de lectura y de matemáticas. Dichas pruebas le indican a usted, al maestro(a) y director(a) de la escuela si su hijo(a) ha aprendido las destrezas básicas que necesita para desempeñarse bien en el cuarto grado escolar. 

Actualmente la ley estatal de Carolina del Norte exige que los niños de tercer grado que no lean al nivel de progreso adecuado para el tercer grado se les preste atención adicional. Si su hijo(a) no obtiene la calificación de progreso adecuado en la prueba de lectura de fin de tercer grado, esto es lo que sucederá:
• En primer lugar, a su hijo(a) se le volverá a administrar la prueba para asegurar que no sólo se trataba de un mal día para el niño durante la primera prueba. 

• En segundo lugar, si su hijo(a) no muestra el progreso adecuado durante la segunda prueba, entonces el niño(a) será invitado(a) a un campamento de lectura de verano para ayudarle a mejorar sus destrezas de lectura. Este campamento no tendrá costo alguno para usted. El distrito escolar local organizará el campamento y le proporcionará mayor información acerca de las fechas y el lugar en donde se llevará a cabo.
• Si usted no está de acuerdo en enviar a su hijo(a) al campamento de lectura de verano, entonces el niño(a) volverá a repetir el tercer grado en el siguiente año escolar para darle más tiempo de formar destrezas de lectura más sólidas. 

• Al final del campamento de lectura de verano, a su hijo(a) se le volverá a administrar la prueba de lectura. Si el niño(a) muestra el progreso adecuado, entonces cumplirá los requisitos para pasar al cuarto grado. Si el niño(a) no muestra el progreso adecuado al final del campamento de lectura de verano, entonces será colocado en clases de cuarto grado durante el siguiente año escolar pero con una marcación de nivel de retención de tercer grado.  En dichas clases, diariamente se le proporcionarán noventa minutos sin interrupción de enseñanza en lectura.  Su hijo(a) cumplirá con los requisitos para volver a tomar la prueba de lectura a finales de octubre para lograr el asenso de grado a mitad del año, y así eliminar la marcación de nivel de retención de tercer grado.  Su hijo(a) permanecerá en el mismo cuarto grado durante todo el año escolar y seguirá recibiendo noventa minutos sin interrupción de enseñanza en lectura a lo largo del cuarto grado para apoyar la mejora continua en destrezas de lectura. 

Este nuevo requisito de lectura comenzará por primera vez con los niños que van a iniciar el cuarto grado en el otoño del 2013.  Se darán a conocer más detalles este otoño acerca de este requisito y cómo su distrito escolar ayudará a los niños a convertirse en mejores lectores al final del tercer grado. Mientras tanto, estas son las maneras en que usted puede ayudar a su hijo(a) durante el verano: 

• Establezca una hora para que su hijo(a) lea diariamente y/o para que usted lea con él/ella. 

• Visite su biblioteca pública local y saque libros prestados. Este es un servicio gratuito en la mayoría de los condados. 

• Algunos distritos escolares locales abren las bibliotecas escolares en días especiales del verano. Si le es posible, lleve a su hijo(a) al día de la biblioteca en su escuela y saque libros prestados. 

• Hable con su hijo(a) y anímelo a hablar y escribir acerca de las cosas que a él o ella le interesan. 

• Si su hijo(a) disfruta de escribir o dibujar, anímelo a escribir o dibujar. 

• Ayude a que su hijo(a) duerma y descanse bien. 

• Hable con su hijo(a) acerca de todas las cosas divertidas y emocionantes que aprenderá en el tercer grado.  

Atentamente, 

